

Государство намерено сократить свое присутствие на рынке СМИ

Об этом заявил министр печати Михаил Лесин, открывая конференцию "Индустрия СМИ". За годы становления новой государственности российская пресса в полной мере ощущала себя силой, влияющей на власть и общество. Особенно телевидение. Но есть и обратная связь. Все средства массовой информации, особенно электронные, в большей или меньшей степени зависят от государства.

О том, какой должна быть эта зависимость сегодня и шла речь. В работе конференции участвовали руководители главных федеральных телеканалов страны, топ-менеджеры теле- и радиокомпаний. Все выступавшие, в том числе и председатель ВГТРК, ратовали за уменьшение влияния государства на средства массовой информации.

Олег Добродеев, председатель ВГТРК: "Нам надо уходить от употребления терминов "государственный", "негосударственный". Нужно говорить о компаниях, способных в рыночных условиях бороться и отстаивать право на свое существование, находить свое место".

С такой постановкой вопроса согласен и министр печати России Михаил Лесин. Он даже готов оставить свой пост, после того как его ведомству удастся решить все насущные проблемы в области СМИ.

Михаил Лесин, "Через 2-3 года я готов поставить вопрос об упразднении Министерства печати. Я готов уйти, оставив две комиссии, одна из которых занималась бы выдачей лицензий, а другая - контролем за соблюдением законов".

Итогом 10-летнего развития СМИ в России стал хотя и стихийный, но уже вполне сформировавшийся медиа-рынок.

Александр Любимов, первый зам. генерального директора ОРТ: "Очевидно, мы переживаем сейчас момент, когда рождается понятие "рынок средств массовой информации", когда ценой становится репутация издания, его способность к самоокупаемости, самостоятельности".

Автор: Артур Скальский © <http://www.ortv.ru> СТРАНА, МИР ◎ 2210 20.06.2002, 18:17

URL: <https://babr24.com/?ADE=75113> Bytes: 1709 / 1709 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)